



致敬中国民警节!乳山市公安局举行庆祝仪式

为庆祝首个中国民警节,1月10日,乳山市公安局隆重举行以“扛起光荣旗帜,践行神圣使命”为主题的庆祝首个“中国民警节”仪式,各局党委班子成员,各室所队主要负责人、功模代表、立功授奖民警及部分民警、辅警代表参加活动。

上午8时,参加仪式的民警、辅警警容严整、气势勃发,在市公安局大楼前整齐列队。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体人员整齐着装、列队肃立,面向国旗庄严敬礼,心中充满对祖国的无限忠诚与热爱。升旗仪式结束后,为获奖集体和个人举行了授奖活动。

随后,奏唱警歌迎警旗,重温入党誓词。护旗手高举中国民警警旗阔步前行,全体庄重地向警旗敬礼,以最高的礼仪迎接中国民警警旗。伴随着《人民公安向前进》的雄壮旋律,全体高唱警歌,以饱满的热情、激扬的歌声,展现了对党的无限忠诚,表达了对警察职业的无限热爱。“我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的人民公安事业……”发自肺腑的誓词久久回荡,句句铿锵。全体人员在领誓人的带领下,高举右手,用坚定的誓言书写干事的热血和激情。

新的一年,新的历史时刻,全市公安机关和广大公安民警辅警将以



首个中国民警节为新的起点,不忘初心、牢记使命,切实将党中央的关心关怀和激励鞭策转化为履行好新时代使命任务的强大动力,擎旗奋进、担当作为,乘风破浪、坚毅前行,扎实做好各项公安工作,始终做国家政治安全和社会稳定的守护者和人民群众的“保护神”,努力为全市经济社会高质量发展创造安全稳定的政治社会环境,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼!

9时,多个警种携带琳琅满目、各具特色的警务“产品”来到集市,通过发放各类安全防范宣传资料,向广大群众讲解了公安110受理群众报警求助范围、如何正确拨打110报警,以及如何防范电信网络诈骗、跨境赌博等知识,引导广大群众进一步了解110,正确使用110,加强群众自身的法律意识,让群众在严寒冬季中感受到“公安110”的热情服务。全体局党委班子成员参加活动。通过“110”宣传活动,进一步增强了群众法律意识,赢得了群众对公安工作的支持和赞誉,为庆祝首个“110人民民警节”营造了良好氛围。

“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明!”警旗猎猎,警歌嘹亮,人民民警的誓言在祖国大地经久回响。奋进新时代,擎旗再远航!

(于婷婷)

警察节,荣成海岸警察救了一只受伤大天鹅

本报讯(记者 王震 通讯员 于钧华) 10日是我国第一个中国民警节,全国各地公安民警以担当奉献精神度过了自己的第一个节日:在荣成成山镇,威海公安海岸警察支队成山卫派出所民警踏着齐膝深的积雪,救助了一只受伤大天鹅。

1月10日,成山卫派出所民警接报警:成山镇路边树林里有只大天鹅受伤。民警迅速赶往现场,穿过齐膝深的雪地,一步一步挪到受伤天鹅位置,现场查看确认受伤天鹅是一只亚成体,翅膀处有伤痕,趴在雪地奄奄一息。

民警对天鹅简单包扎,然后小心翼翼抱着,原路返回并立即开车送往荣成市自然资源和规划局好运角野生动物保护站进一步救治。



西苑学校开展“三减”健康教育主题活动

为贯彻落实省卫计委、省教育厅《关于在中小学开展“三减”(减盐、减油、减糖)健康教育主题活动的通知》,培养小学生的健康饮食意识,养成良好的饮食习惯,乳山市西苑学校开展了“减油、减盐、减糖”的“三减”健康教育主题活动。

召开班队会,集体共行动。召开“三减”主题班会,着重普及“减盐、减油、减糖”的健康知识,引导学生了解“三减”行动的重要性。展评手抄报,唱响主旋律。开展了以“三减”为主题的手抄报评选活动,让学生积极参与“三减”行动。小手牵大手,全家共参与。

倡导“我家的健康食谱”评选活动,让家长和学生一起制定全家一周的健康食谱,并在家长的协助下,制作一道健康菜,掌握家庭“减盐、减油、减糖”的措施和定量工具的使用方法,摒弃不良的饮食习惯。

(马文丽)

跟踪指数16年39倍 华夏食品饮料ETF1月13日上市

疫情冲击下,食品饮料板块业绩依然保持双位数稳健增长,展现较强抗风险能力;同时,消费升级浪潮下,优质龙头企业孕育而出。在此背景下,各家基金公司纷纷布局食品饮料相关主题产品。华夏基金日前发布公告称,公司旗下华夏食品饮料

ETF(交易代码:515170)于2021年1月13日正式登陆上海证券交易所,意味着未来投资者可通过这只食品饮料ETF一键布局市场最热门的食品饮料板块,掘金该行业的优质龙头企业。

对于食品饮料未来投资机会,各大券商表示2021年消

费环境恢复预期强,食品饮料具备投资价值。此外,也有市场人士认为,2021年将延续结构性行情,资金向食品饮料等各行业中大市值龙头公司汇集将是长期趋势。在此背景下,投资者可借道华夏食品饮料ETF等指数化投资工具把握行业龙头企业投资机会。

骨干教师展风采,携手并进促提升

为提升教师的授课水平,浓厚教学教研氛围,发挥骨干教师的示范作用,促进青年教师不断成长,乳山市育黎中心学校2021年1月5日开展了骨干教师引领示范课活动。

活动中,由初四优秀数学教师王旭光执教《确定二次函数的表达式》一课,她课前精

心备足为炊之米,深挖教材、巧妙设计;课上,她娴熟的教学技艺,扎实的课堂基本功,无不展现出名师的功底,为教师呈现了一节高水准的常态课教学大餐;课后,骨干教师介绍自己的教学设计思想,反思自己的教学过程,听课教师点评骨干教师的教学,学习骨

干教师的教学方法,大家各抒己见,无论是授课教师还是听课教师收获颇丰。此次活动,骨干教师充分发挥了他们的示范、引领、带动的作用,也为全体教师互观互学创造了机会,进一步推动了全校教师共同成长的进程!

(隋红)

23年投研高手周奇贤再出新作 国投瑞银开放视角精选混合硬核来袭

近年来,随着投资者日趋理性,“选基金就是选基金经理”的观念也逐渐深入人心,记者注意到,在开年新发基金市场上,就有一只由23年投研高手管理的产品硬核来袭:国投瑞银权益投资总监周奇贤担纲管理的国投瑞银

开放视角精选混合型基金(产品代码:A类010425;C类010426)将于2021年1月15日正式发行,投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商以及国投瑞银官网等渠道购买。

资料显示,国投瑞银开放视角精选混合的股票投资占基金资产的比例为60%-

95%,其中,不超过50%的股票仓位可投资于港股通标的股票。该基金将基于长期基本面分析的价值投资理念,构建以核心资产股与价值成长股为主的投资组合,同时在严控风险的前提下,争取长期优秀的风险调整后回报。